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Ata da Sessão Solene de entrega de Medalha Natanael Barbosa Medrado 
ao Sindicato dos Trabalhadores Públicos Municipais do Cabo de Santo 
Agostinho - Sintrac, em 21 de novembro de 2017, sob a presidência do 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva. 

 
Aos 21 dias do mês de novembro de 2017, às 10h30, no Plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, esteve presente o Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva como Presidente da solenidade que concedeu a Medalha 
Natanael Barbosa Medrado ao Sindicato dos Trabalhadores Públicos 
Municipais do Cabo de Santo Agostinho – Sintrac. Também estiveram 
presentes os Vereadores José Feliciano de Barros Júnior, Augusto César da 
Cunha Paiva, Ezequiel Manoel dos Santos e José de Arimatéia Jerônimo 
Santos. A Mesa foi composta da seguinte forma: Ricardo Carneiro da Silva, 
Presidente; Carlos Augusto Pereira da Silva, Coordenador Geral do Sintrac; 
Gilson Augusto, Assessor Jurídico; Professor José Francisco Filho, Chico, 
primeiro presidente do Sintrac; Antônio Pedreiro, Membro fundador; Luiz 
Nelson, Secretário Geral dos Trabalhadores. Na sequência, o Presidente 
informa a abertura da Sessão Solene de entrega de da Medalha Natanael 
Barbosa Medrado e convida o membro do Sintrac, Sr. Airton para fazer a 
leitura da Bíblia. Em seguida, foram registradas diversas presenças. Dando 
continuidade, O Presidente, autor da proposição, utiliza a Tribuna e agradece 
aos Vereadores que votaram a unanimidade, reconhece o valor do Sintrac, 
discorre sobre a luta do sindicato e questiona a falta de repasse pelo Poder 
Executivo dos valores que são descontados dos trabalhadores para o Sintrac; 
Vereador José de Arimatéia, que se diz feliz pela homenagem ao Sintrac, 
lembra a história e as lutas; Vereador Ezequiel Manoel, que defende a luta 
das categorias organizada, sustenta ser um golpe tirar os direitos dos 
trabalhadores, afirma que o sindicato fortalecido defende os trabalhadores e 
informa que o seu gabinete está a disposição dos trabalhadores; Dr. Gilson 
Augusto, que afirma que hoje é um dia de se comemorar, pois o sindicato é 
um braço eficaz na luta em prol do trabalhador, afirma ser testemunha da 
doação destes servidores que servem aos seus semelhantes; José Francisco 
Filho, que fala da história da luta do sindicato e convoca ato contra o Poder 
Executivo pela falta do repasse ao sindicato; Ianez Campos, representante da 
UBES, que parabeniza a homenagem e critica as reformas que tiram direitos; 
José Antônio Lourenço, Antônio Pedreiro, que agradece ao Vereador Ricardo 
Carneiro pela homenagem e fala das dificuldades enfrentadas pelo sindicato, 
critica a perda dos direitos dos trabalhadores e agradece aos Vereadores que 
aprovaram a homenagem; Luiz Nelson, Secretário Geral da UGP, que 
agradece a homenagem e fala da luta contra a retirada de direitos e 
parabeniza o Sintrac pelos 28 anos. De volta ao Presidente, este realiza a 
entrega da Medalha ao Sintrac, na pessoa do Sr. Carlos Augusto, 
Coordenador Geral, que agrade a homenagem e afirma que a diretoria 
objetiva o bem maior dos associados, buscando sempre o cuidado com o 
servidor. O Presidente encerrou a Sessão Solene e não havendo mais nada a 
tratar, para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que 
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depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente e Vereadores 
presentes. 
 

Ricardo Carneiro da Silva 
Presidente 

 
Augusto César da Cunha Paiva 

Vereador 
 

Ezequiel Manoel dos Santos 
Vereador 

 
José de Arimatéia Jerônimo Santos 

Vereador 
 

José Feliciano de Barros Júnior 
Vereador 

 
José de Arimatéia Jerônimo Santos 

Vereador 


